MOIIHOCTD JIEKTPHYECKOI'O TOKA

1. /IBe anekTpuyecKue JJaMIIOYKH COCIMHEHBI MTOCIIEA0BATEIIEHO U TIOIKII0YCHBI K ceTd. Ha oqHoM u3
HUX HamucaHo - «220 B, 50 By, na npyroii - «220 B, 100 Bt». Kakast u3 HuX ropuT sipue u BO CKOJIbKO pa3?

2. JIBe dIEeKTpUYECKUE JIAMITOYKH COCTUHEHBI ITOCIICIOBATENILHO U MOIKIFOUEHBI K ceTr. Ha ojHO# 13
HUX HamucaHo - «220 B, 50 By, na apyroii - «110 B, 50 Bt». Kakas u3 HUX ropUT sipue U BO CKOJIBKO pa3?

3. VTIOT paccumTaH Ha HEKOTOPYIO MOIMHOCTh mpu HampspkeHnu 220 B. Kak Hamo w3MeHUTH
BKJIFOUEHUE HATPEBATEIIBHOM CITUPAITU, YTOOBI YTIOT HOPMAJILHO paboTai npu Hanpsbkenuu 110 B?

4. DIeKTpUYECKAA YaWHWK WMeEeT ABE CrHupaid. llpw BKIFOYEHWH B CETh OJHOH W3 HHUX YalHUK
BckumaeT yepe3 10 MuH, npu BKIIOYEHUH Apyro - dyepe3 15 mun. Uepe3 xakoe BpeMs YalHHUK BCKUIIUT,
€CJIM 3TU CIUpPAJId BKIIIOUUTH BMECTE

a) mapajuIeILHO

0) rmocienoBaTeIbHO.

5. NUmeercs nsath snektpuueckux jdammnodek Ha 110 B ¢ momnocteio 40, 40, 40, 60 u 60 Bt. Kak
HY>KHO BKJIFOUUTH UX B C€Th ¢ HanpspbkeHrneM 220 B, aroObl Bce OHM TOpPET HOpMaIbHBIM HaKaJIOM?

6. Cninpanb 3JEKTPOIUIUTKA COCTOUT U3 TPEX OAMHAKOBBIX CEKITHH,

COCJIMHEHHBIX MapajuieNibHO. [Ipy 3TOM MOIIHOCTH MIMTKH paBHa N.
KakoBa OymerT MOIIHOCTh IUIMTKH, €CJIM CEKIIMH COCIAMHUTh TaK, Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKax a), 0) u B)?

7. Manpunk Bacs Hamien B KJIaJOBKE JIB€ CTapble dJIEKTpudeckwe 6) g [—3 —3 3 o
maMIioukyd. Ha HUX COXpaHWIIUCh HAJIINUCH - Ha OJHOM HOMHMHAIBLHOE
HamnpsikeHue «8 B» (HOMHHalbHAs MOIIHOCTH - CTEpJach), Ha JIPYTroif
HOMHHAJbHAs MOIIHOCTh «2 BT» (HOMHWHANBHOE HANpsSHKEHHE -
crepiiock). Bacsi coennHII TaMIOYKH TOCIEAOBATEIbHO, MOJIKIIOUMI K
Oarapeiike HampsbkeHueM 12 B u oOHapyxui, 4To 00€ JTaMIOYKH TOPAT
HOpMAaJThHBIM HakalloM. BoccTaHOBHUTE cTepIuecs Ha JTaMIOYKaX HAIIHCH.
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